

一个党员一面旗 创先争优展风采

——黄南州基层优秀党员风采录之一——



做合格党员



孟德文 作为一名援青党员干部,在同仁县三年里,自觉按照省、州、县委关于开展省州县三级党委常委驻村蹲点调研工作;初到同仁就及时掌握援建项目进度和资金的使用拨付情况;认真做好“两个试点”、天津农业科技示范园、垃圾处理项目试点的联系协调服务工作及对口交流合作工作。先后完成天津市滨海新区塘沽观摩考察活动、州藏医院与天津国际生物医药联合研究院合作关系、青海康普集团与天津国际生物医药联合研究院达成合作意向,组织举办同仁县农牧区学校校长、同仁县基层干部、基层党员(村书记)三个赴京津参观培训班和同仁县优秀农牧区学生赴京津学习工作,完成央视文明密码栏目组来同仁县拍摄纪录片组织协调服务工作,出色完成组织交派其他工作。



万玛多杰 牙浪乡洛洛村党支部书记,带头学习党章党规、法律法规。心中始终装着群众,在群众最困难和需要的时候他就会出现在群众面前,关心、帮助群众。他经常教育广大党员、群众要明辨是非,不被谣言蛊惑蒙蔽,倍加珍惜来之不易的经济社会快速发展和社会稳定的大好局面。积极协调上级有关部门维修和保护水源,切实改善四个村民小组120余户500多人的生产生活用水困难问题。争取项目修建了村级活动场所和群众文化广场,提倡文明文化生活。完成新农合收缴任务100%,完成养老保险收缴续费任务93%。他时刻牢记自己是名党员,吃苦在前、享受在后,努力把“全心全意为人民服务”的宗旨体现在每一项工作中,较好地完成各项工作任务。



张庆霞 2007年任曲库乎乡卫生院院长。随着新医改工作不断深入推进,她认真执行农村卫生工作各项方针和政策,做好全乡的公共卫生服务均等化工作,她不断地把单位专业技术人员送出去进修学习。并多次邀请北京市、青海省多家医院专家来卫生院坐诊,一起走村入户为群众做免费健康体检、送药下乡。张庆霞视病人如亲人,每次诊治患者,并根据患者的实际情况设计最佳治疗方案,尽可能减少患者的痛苦,减轻患者的负担。她跑遍了全乡的每个村落,在卫生院工作9年,累计出诊500余次,受到当地群众的一致好评。任院长后,多方争取上级部门拨款,重新建设了一个高标准的新医院,极大地改善了医院就医条件,为群众创造了一个良好的就医环境。



羊洛 2012年底从双朋西乡副乡长的岗位上调整到党委副书记岗位,负责统战政法维稳综治工作。多年来,羊洛舍小家、顾大局,以实际行动诠释了一位党员领导干部的使命和职责。在驻寺入户工作中,他开展面对面、零距离谈心交流,掌握了解每个僧人的思想动态和行为动向,并听取他们的意见建议。在他的教育引导,全寺17名僧人全部参加了养老保险和合作医疗、全部纳入最低生活保障救助范畴,享受了“两房”政策。积极申请协调相关单位,争取68万元的引水项目,解决了吃水难问题;修建了60平方米的寺管干部业务用房;筹资4万余元对寺院食堂进行维修等。在他驻寺的3年多时间里,寺院依法管理得到了加强,僧人的学法守法意识明显增强,僧人们的生活得到了极大地改善。



李春燕 现任同仁县委组织部副部长,她始终坚持把学习摆上重要位置,致力于做学习型的干部,发扬“安专迷”精神,不断积累实践经验,并对一些程序化的工作进行标注、记录,确保组织工作的原则性和严谨性。作为党支部书记,经常组织部机关干部集体学习,2015年指导完成重点调研课题10个(其中一篇获省委组织部调研课题二等奖),指导撰写信息在《中央组工通讯》《青海组工信息》《青海日报》等刊发14余期。突出干部改革创新“主基调”,不断创新干部培育、管理和选任机制,有效激发干部干事创业的热情。在工作、生活中,严格遵守各项规定,自觉接受各方面监督,带头树立讲党性、重品行、作表率的良好形象。



董涛 同仁县纪工委办公室主任,自参加工作以来,他严格按照党员的标准要求自己,在平凡的工作中树立高度的责任感和使命感。凭借扎实的文字功底、严谨细致的工作作风、埋头苦干的拼搏精神,不断推进县委各项工作有序、有效、有质的开展。埋头苦干,常加班加点,勤恳、敬业,从不叫苦叫累,保持旺盛的斗志和良好的精神状态,在敬业奉献中树立了党员的良好形象。在任务面前总是冲在最前,在荣誉面前总是让给同志们。讲原则顾全大局,维护团结,善于调动同志们的积极性。生活中与人为善,坦诚相待。工作上对领导安排的工作任务,认真完成,表现出一名优秀共产党员应有的政治觉悟和优秀品格,发挥了党员的率先垂范作用。



廖欣 同仁县地方税务局干部,他以苦为乐,把每一次下乡当做是“螺丝钉”回归机器、自己联系群众,深入群众的最好机会,与群众敞开心扉拉家常,欢声笑语宣政策。在党建工作中,通过认真负责地落实各项活动要求,致力于提升干部政治素质、转变工作作风、强化服务意识;积极组织开展“雷锋精神耀税徽”、“咏颂传统经典”活动,并于2013年组建单位志愿者服务队。在机关内大力开展整风肃纪活动,先后制定同仁县地税局《外出登记管理制度》、《上下班签到办法》以及《副科级以上领导干部重大事项报告制度》,并开展“文明礼仪专项学习活动”,为全局优化纳税服务打下了基础。他积极创新在办税服务厅推行“微笑导税服务”和民族地区特色便民服务,受到同仁县党政观感团的一致好评。



公吉加 同仁县公安局加吾派出所民警,多年来,以高度的事业心、责任感投身公安工作,4次被县局评为先进个人;2次受到州公安局嘉奖并记三等功一次;以饱满的工作热情、扎实的工作作风、优异的工作成绩,赢得了广大干部职工的普遍好评。在日常生活和平时的工作中,公吉加处处发挥党员的先锋模范作用,立足本职,突出依法执政为中心,严格执法、密切监督,将法制宣传、依法治乡、党风廉政建设工作纳入重点工作目标管理,坚持深入基层开展矛盾纠纷,及时掌握情况并落实防范措施。作为一名党员,无论在工作上还是在生活中,遇事讨论问题、充分发扬民主、实行民主决策,与大家坦诚相见、真实相待、配合默契、齐心协力,营造了内部团结、宽松和谐的气氛。



汪海花 同仁县曲库乎乡政府科员,自参加工作以来,认真践行总书记“五好”党员标准,恪尽职守、竭诚奉献、砥砺前行、踏实工作,以实际行动诠释了新时期优秀共产党员的先进性。她始终坚持群众路线,日常工作中随时知民情,听民声,解民忧,暖民心。经常到村上为群众解决问题,力所能及地办好事实事,带领广大农民群众致富奔小康。今年2月,瓜什则村村民扎西才让家发生火灾,房屋、财产全部烧毁,她第一时间前去慰问,并当场捐款200元。经常深入联户村进村入户宣讲党的惠民利民政策,积极主动开展矛盾纠纷排查化解、重点联系对象排查帮教、人民联防等工作。在精准扶贫工作中,加班加点完成全乡316户1136人的精准识别、建档立卡等工作。



冷本先加 自2014年担任同仁县黄乃亥乡群吾村书记以来,抓党建、强队伍。为提高无职党员“上岗”能力,优先在党员中扶持和发展重点专业户、科技示范户,让他们成为农业科学技术的受益者和传播者,充分发挥党员在农业产业结构调整 and 农村经济发展中的示范带动作用。同时,引导无职党员成为勤劳致富的信息员、矛盾纠纷的调解员等,进一步带动党风、民风的根本好转,促进农村的稳定和发展。为顺利实施好群吾通村公路建设项目,他组织召开群众大会,教育群众主动参与修路工程,杜绝群众在施工过程中阻挠行为。同时,顺利实施完成群吾村“一事一议”项目工程建设。



完么多杰 同仁县民族中学党支部副书记,多年来坚定共产主义信念,坚决同分裂行为做斗争。时时刻刻用党员的标准严格要求自己,约束自己的言行,履行党员义务,严格遵守党的纪律,执行党的决定,珍惜党的光荣称号,积极完成党的各项任务。先后组织开展了爱国主义教育、民族团结教育和师德师风教育活动,举办了爱国主义歌曲比赛、“少年传承中华美德”演讲比赛等活动,有力地促进了师生思想道德建设。为确保校园平安,加强安全管理,每周两三次在晚11点至12点到学生宿舍食堂巡视,在早4点半至6点在学校周边巡视。在学校教学质量的提高中贡献自己的力量,多次获得表彰奖励。曾获得县级优秀论文、优质课、优秀教案奖共5次,州级优秀论文、优质课、优秀教案奖共3次,省级优秀论文奖2次。



公保加布 自任同仁县瓜什则乡西合来村村委会主任以来,同党支部、村委一班人努力奋斗,使村里的各项工作事业都取得了一定的成绩,并多次受到上级党委政府的一致好评。他积极学习国家政策、法规及各种规章制度,学习党的基本知识,在他的带动下,全村党员逐步形成了学习的良好习惯。公保加布一手抓生产,一手抓销售,积极引导当地群众转变发展思路,将产品质量要求、产品收购数量、价格等用合同形式固定下来,使他们放心生产。如今,瓜什则乡的合作社已运转正常,村民们看到了丰收和增收的希望。他积极处理民间矛盾纠纷,在调解中注重情、理、法并用,对当事人动之以情,晓之以法,依法说服当事人,调解成功率达95%以上。